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ЧИТАЙТЕ У ВИПУСКУ:
•Вчена рада ЗДІА – с. 2
•16 науково-практична 

конференція
студентів, аспірантів, 

докторантів – с. 2-3
•Наші перемогли 

Київський “політех”!  – с. 2-3
•Відрядження 

до Чорнобиля  – с. 4
• Вибори нового 

президента – с. 5
•Клубне життя ЗДІА – с. 6

•Бал аеробіки – с. 6
•Міс “Академія”,  

марафон завершено – с. 7
• Зустрічі напередодні 

Дня Перемоги – с. 8
•Календар травня – с. 8

Саме з 26 квітня 1986 року раніше 
суто теоретичне поняття «GAU» 
доповнилося терміном – максимально 
небезпечна можлива аварія (МНМА). 
Існують реальні зображення, розповіді, 
неймовірно трагічні історії і, перш за 
все, усвідомлення того, що наслідки 
такої аварії неможливо передбачити. 25 
років тому стало можливим те, що було 
на грані неможливого. Сьогодні воно 
носить назву Чорнобиль. В Україні старше 
покоління пов‘язує з нею подію, яка свого 
часу потрясла світ, проте на сьогодні 
втратила актуальність, й годиться лише 
іноді для розповідей про радянське 
минуле. Для молодого покоління 
Чорнобиль є історичною датою, однією з 
багатьох, і вже давно перекритою іншими 
актуальними катастрофами.  

Здається, людство занадто швидко 
забуло про Чорнобильську катастрофу 
і знову готове «поставити» на атомну 
енергетику для забезпечення себе 
теплом та електрикою. Спостерігається 
певний ентузіазм щодо атомної 
енергетики в Європі  –  чисельні 
країни (Польща, Бі-лорусь, Литва та 
інші) заявили про свої плани побудови АЕС.  
Деякі науковці та чиновники нав’язують 
суспільству думку про те, що наслідки 
Чорнобильської катастрофи не такі вже 
й страшні і що скоро можна буде навіть 
повернути людей в зону відчуження. 
Українці згадують про Чорнобиль 
тільки 26 квітня і готові погодитись на 
продовження експлуатації старих реак-
торів та на побудову нових реакторів на 
Хмельницькій АЕС.
Ми хочемо, щоб люди пам’ятали про 
велику небезпеку, яку створюють атомні 
електростанції. Ми хочемо, щоб світ 



Цього року студентами було підготовлено 
1208 доповідей і повідомлень. 722 студенти 
є авторами самостійних робіт, причому 78 
з них — студенти заочної форми навчання. 
Магістри підготували 324 доповіді (відпо-
відно, 137 належать студентам зачоної 
форми навчання. 47 доповідей підготовлено 
під керівництвом викладачів. На рахунку 
аспірантів — 36 доповідей. Співпраця 
викладачів та співробітників ЗДІА — це 59 
робіт. У роботі конференції взяли участь 
також інші ВНЗ Запорізької області (16 
доповідей). За підсумками роботи конференції 
60 учасників отримали почесні грамоти.

Науково-дослідний сектор

ЗДІА ОФІЦІЙНО...

Квітневе засідання Вченої ради ака-
демії збіглося зі святом Благовіщення і 
пройшло у відповідному ключі – багато 
різноманітної інформації, благих 
(тобто приємних) і не дуже новин, 
багато радісних моментів, які пов’язані 
із заслугами наших колег і студентів на 
ниві освіти... 

Передусім з оглядом звернення 
Президента України до уряду виступив 
ректор ЗДІА Володимир Іванович 
Пожуєв. Далі відбулася практично 
святкова церемонія вручення 

дипломів, атестатів, почесних грамот 
тощо...

Почесні грамоти Запорізької 

ОЛІМПІАДА З ПРОГРАМУВАННЯ. Дебют ЗДІА вищого гатунку!

ХVI  НАУКОВО-ПРАКТИЧНА  КОНФЕРЕНЦІЯ  СТУДЕНТІВ,  АСПІРАНТІВ  І  ДОКТОРАНТІВ

Організаторами олімпіади були НТУ «Київський політехнічний інститут» та 
підприємство «Open System». На адресу оргкомітету надійшло 52 заявки від 
команд майже усіх куточків країни. 

ЗДІА на олімпіаді представляли дві команди: Максим Монін, ЕС-10м та Євген 
Тулушев, ЕС-10с (команда з програмування для мікропрограмних автоматів), а 
також Олександр Назаренко, ЕС-07-1, Юрій Лютий, ЕС-07-1 і Сергій Мартиненко, 
ЕС-07-1. До змагань студентів підготував асистент кафедри ЕС Буров Олексій 
Миколайович. 

15 квітня проходили «пробні 
перегони» роботів, 16 квітня 
відбулося урочисте відкриття, 
виконання завдань II етапу олімпіади, 

З 15 по 17 квітня проходила студентська Всеукраїнська відкрита командна 
Олімпіада з програмування для мікропроцесорів. Команда ЗДІА, яка буда 
представлена студентами кафедри ЕС, посіла І місце у конкурсі роботів та ІІ 
місце в олімпіаді! Щиро вітаємо переможців з успіхом!

   У сучасному світі, що змагається за володіння природними ресурсами і за 
якість життя, утверджується така аксіома: представники групи домінуючих 

країн, наприклад «великої сімки», 
пріоритетно розвивають у себе 
фундаментальну природничо-
наукову і технічну освіту та науку 
і на цій основі створюють новітню 
технологічну базу. Країни, які не 
роблять цього, стають споживачами 
застарілих технологічних досяг-
нень, що неминуче прирікає їх на 
перебування у групі сировинних 

придатків, екологічних смітників. Україна, яка завжди мала гідний науковий  
потенціал, незважаючи на складні обставини,  повинна забезпечити собі місце 
серед першої групи. 

Керуючись законом  про «Про вищу освіту» та державною програмою 
«Освіта – ХХІ століття», ЗДІА спрямовує свою діяльність на розвиток науки, 
у тому числі студентської, використання новітніх інформаційних технологій 
навчання, забезпечення високої якості підготовки  фахівців. До наукової роботи 
студенти залучаються з перших курсів навчання. Це участь в предметних та 
фахових олімпіадах, конкурсах, виконання науково-дослідних робіт кафедри 
або проведення самостійних досліджень під керівництвом викладачів. І кожного 
року напередодні Днів науки відбувається (тепер вже XVI) науково-практична 
конференція студентів, магістрантів і аспірантів.

обласної державної адміністрації 
з нагоди ювілею вручені 
професору кафедри ТЕ В.М. 
Голубцову та доценту кафедри ЕС 
В.І. Тараканову. Також Почесною 
грамотою Управління освіти 
Запорізької облдержадміністрації 
з нагоди 50-річчя нагороджений 
завідувач кафедри ОНС Г.Б. 
Кожемякін. Відзначені грамотами 
ЗОДА за вагомий внесок у 
розвиток альтернативних джерел 
енергії завідувач кафедри 
МКМ І.Ф. Червоний та доцент 
кафедри МКМ Ю.В. Куріс. Також 
дипломи та грамоти отримали 
студенти – науковці та переможці 
різноманітних конкурсів та 
олімпіад.

Були вручені дипломи 
кандидатів наук Міняйло Н.О. 
(каф. АУТП), Давидову С.І., 
Мирович І.Е.. Довго-очікуваний 
атестат про присвоєння вченого 
звання професора отримав О.Д. 
Шамровський (каф. ПЗАС), також 
атестати про присвоєння вченого 
звання доцента отримали Єгоров 
С.Г. (каф. МКМ), Лимаренко Ю.О. 

(каф. ПЗАС), Морщенок Т.С. (каф. ЕП), Пазюк 
Ю.М. (каф. ПЗАС), Ткаченко Є.Ю. (каф. 
фінансів), Хорошун В.В. (каф. ЕК), Яришко 
О.В. (каф. фінансів).

Далі засідання Вченої ради відбувалося 
за порядком денним. А саме: про підсумки 
наукової діяльності академії за 2010 р. 
доповідав проректор з НПР М.Ю. Пазюк; 
про представлення документів для 
присвоєння вченого звання інформував 
вчений секретар В. Г. Чуб; про роботу 
кафедри ВВ з питань якості підготовки 
студентів доповідав завідувач кафедри 
В.І. Сокольник; про рекомендацію до 
видання навчальних посібників з грифом 
МОНМС України доповідав перший 
проректор Є.Я. Швець. Також Євген Якович 
інформував членів Ради про такі питання, 
як виділення навчального навантаження 
кафедрі іноземних мов і затвердження 
навчальних та робочих навчальних планів 
на 2011-2012 н.р. Як завжди, з цілою 
«збіркою» питань узяв слово проректор з 
НПР М.Ю. Пазюк: видання збірки наукових 
праць «Гуманітарний вісник ЗД1А» №45 та 
«Металургія»; затвердження пропозицій 
щодо нагородження працівників ЗДІА 
відзнаками МОНМС та грамотами 
обладержадміністрації; видання 


